Ata da decima segunda (12) sessão da 1º reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos trinta (30) dias do mês de junho e mil novecentos e setenta e dois. Presidência: Geraldo Quadros Faria. Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, inclusive Apresentação de projetos de leis, requerimentos, indicações, etc. Votação em 3º e última apresentação do projeto de lei nº7/72, encerramento e ordem do dia. Comparecimento: as treze horas compareceram os seguintes Vereadores: Geraldo Quadros Faria, Jaime Roberto Lobato, Mauro Granzinolli, Sebastião Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva , Hélio de Almeida, Carlos Alberto Romero Viana, José de Souza e Walber Abrahão Cheohen, com a presença de unanimidade dos Srs. Vereadores, o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos. Ata: Jaime Roberto Lobato, secretario, procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior, a qual é aprovada sem restrições. Expediente: não houve. Em seguida passa a tomar parte da sessão da Câmara o Sr. Nelson Gonçalves Viana, digníssimo Prefeito Municipal, em atendimento ao requerimento de convocação que lhe fora formulado e aprovado por esse legislativo. Com a palavra o representante do Executivo, fez uma exposição dos trabalhos que vem efetuando na administração municipal, e em seguida atendeu as informações que se fazia necessário e outras que foram feitas durante a reunião, havendo alguns debates, mas a conclusão final era satisfatória. Votação: o Sr. Presidente anuncia-se que submeta neste momento em 3º votação e última votação o projeto de lei nº7/72 de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a efetuar o pagamento da importância de CR$ 8.102,29 (oito mil, cento e dois cruzeiros e vinte e nove centavos) ao Sr. Dorcelino Policarpo de Almeida proveniente de ação trabalhista, em votação o projeto supra, aquele que aprovou permaneceram como ............. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Do que, para constar, lavrei a presente ata que será por todos assinada, logo após sua aprovação. 
